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В Україні активно розвиваються і набувають все більшої популярності 
різноманітні єдиноборства. Деякі види з нйх лише нещодавно були 
визнаними як вид бойових мистецтв та вид спорту. Зважаючи на те, що 
грепплінг лише декілька років є визнаним видом спорту в Україні, 
доцільними і своєчасними є дослідження суспільно-історичних аспектів його 
виникнення у світі, а також формування та розвиток в Україні. Саме це і 
обумовлює актуальність теми роботи.

Кваліфікаційна робота містить глибокий аналіз різних джерел 
інформації, який дозволив розглянути історичні аспекти виникнення 
грепплінгу у світі, виявити та проаналізувати історичні передумови 
виникнення Федерації грепплінгу в Україні і напрямки її діяльності, а також 
процес формування та основні напрями розвитку грепплінгу в Україні. 
Використання відповідних специфіці роботи методів, а саме історичного, 
методу аналогій, системного аналізу і порівняльно-історичного методу, 
наглядна демонстрація результатів у таблицях і рисунках свідчить про 
високу якість проведеного дослідження.

Серед позитивних сторін кваліфікаційної роботи слід відмітити 
унікальність дослідження. Вперше було розглянуто суспільно-історичні 
аспекти виникнення і розвитку грепплінгу в Україні і зроблено висновки 
стосовно формування та основних напрямків подальшого розвитку даного 
виду спорту в Україні.

До зауважень, стосовно наукової роботи, можна віднести незначні 
стилістичні помилки та недоліки в оформленні списку джерел.

Практична значимість роботи полягає у можливості використання 
матеріалів кваліфікаційного дослідження при написанні навчальних 
підручників та посібників з історії єдиноборств в Україні, при розробці 
спеціальних курсів та семінарських занять для студентів спеціалізованих 
ЗВО України та тренерських курсів підвищення кваліфікації.

У цілому кваліфікаційна робота В.І. Зенченка є закінченим 
дослідженням, відповідає вимогам, які пред’являються до робіт такого рівня і 
може бути рекомендована до захисту.
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